
Grunddaten 
Lade Depot Nr. 1 

Depot Name test 

      
Restdauer der Anlage 

Jahre (maximal "40") 15 

Monate (nur Zahlen von 1-12 zulässsig) 12 

Monat der Zahlung (weil das anhand "16-1" so schlecht zu lesen ist) Februar 08 
      

Absicherungsquote 100,00% 

Diskontierungszins (keine "%" Zahl eingeben !) 5,00 

      

Bisherige Anlagen "Lade bisherige Verläufe" 
Bisherige Anlagesumme gesamt 100,00 
      

Bisherige Einzahlungen in "Absicherung" 48,10 

"Soll" Wert der Absicherung 48,10 

Aktueller "Ist-Wert" der Absicherung 46,35 

Abweichung "Ist" / "Soll") -1,75 

      

Anm.: Der Wert der Absicherung ist geringer als kalkuliert !. Ev. bei der Neuanlage berücksichtigen! 

Soll bei Neuanlage eine Ist / Soll Abweichung der 
Absicherung  
berücksichtigt werden ? (1="ja"; 0="nein") 

1 

      

Planung und Berechnung der Neuanlage / nächsten Einzahlung 
Anlagesumme Neu 100,00 
Anlage in die Absicherung gemäß Vorgabe 48,30 
Berücksichtigung der Abweichung 1,75 
      
Anlage in die Absicherung 50,05 
Anlage in die Risikoanlage 49,95 

 


